
ようこそ先輩　校歌作曲者の吉田卓矢さんを
迎えて校歌斉唱
　昨年11月28日、小野小学校校歌の作曲者である吉田卓矢さんを招いて
講演会を行いました。吉田さんは、小野町出身で小野新町小学校の卒業

生です。現在は作曲家として活躍され、小野町のふるさと応援大使も務めています。
　吉田さんは小野小の子どもたちが歌う校歌を直接聴きたいと思っていましたが、新型コロナウイルス感染症の
影響で直接聴く機会がありませんでした。
　まず全校生で吉田さんを体育館にお迎えし、校歌を披露しました。初めて全校生が歌う校歌の歌声に、吉田さ
んは圧倒されていた様子でした。次に、吉田さんに校歌に込めた思いや校歌作曲の裏話をお話しいただきました。
子どもたちや先生方も初めて聞く内容ばかりで、時間があっという間に過ぎました。最後に、吉田さんが演奏す
るピアノに合わせて、全校生で校歌を歌いました。子どもたちの歌声はいつも以上に伸びやかで、どの子の表情
もとても誇らしげでした。
　午後の授業参観では、５学年の音楽の授業に吉田さんが参加し、タブレットを用いた作曲の仕方などについて
アドバイスをいただきました。
　吉田さんは、とても気さくでユーモアあふれる方で、関わった子どもたちや先生方を笑顔にしていました。吉
田さんが作曲してくださった校歌をこれからも大切に歌い続けていこうと思います。

primary school

親子で情報モラル教室（６年生）
　昨年11月28日の授業参観の際、６年生は情報モラル教室を行いました。県南少年サポートセンターから外部講師
を招き、ネット利用のトラブルや事件、ＳＮＳの不適切利用、動画やオンラインゲームの長時間利用の問題などに
ついて親子で一緒に考えました。
　６年生は、４月から中学生になります。中学校に入学する前のこの時期、家庭でのタブレットやスマートフォン
のネット利用、ゲーム機器を使う際の約束について親子で話し合うことの大切さを学びました。学校でも引き続き
情報モラルについて考える場を設定していきます。

＜お知らせ＞
　学校での子どもたちの活動の様子は、「小野町教育ポータルサイト」（https://ono.fcs.ed.jp/）に
随時掲載していますので、ぜひご覧ください。

小野 小 通信
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吉田卓矢さんの講演会の様子

情報モラル教室の様子



〇新入生オリエンテーション①を実施！
　昨年12月２日、新入生オリエンテーション①を実施しました。
　小野小学校６年生の皆さんが５・６校時の授業を参観しました。メ
モを取りながら、真剣に中学校の授業の様子を見つめる姿が印象的で
した。
　次回は２月24日に新入生オリエンテーション②を実施予定です。こ
のオリエンテーションを通して、中学校の様子を少しでも感じてもら
い、安心して入学できるよう準備を進めてまいります。

　昨年12月12日、授業参観および学年懇談会を実施しました。授業に先立
ち「保護者と管理職が語る会」を実施し、学校運営について貴重なご意見を多
数いただきました。ご参加に感謝申し上げます。
　生徒たちは保護者の皆さんの視線を感じ、真剣なまなざしをもって授業
に臨みました。１年生は地域学習の一環として、工夫を凝らした「ふるさと
CM」発表会を行いました。２年生・３年生は、「道徳」の授業を実施しました。
授業後の学年懇談会にも多くの保護者の方にご参加いただき、今後の教育活
動に役立つ貴重なご意見を伺うことができました。お忙しい中、大変多くの
保護者の皆さんにご来校いただき、誠にありがとうございました。
　今後とも本校の教育活動へのご理解とご協力をお願い申し上げます。

　昨年12月23日、第２学期終業式を挙行しました。校長式辞では「成長の２
学期」を振り返り、行事や学習面での３つの大きな成果について話がありま
した。あわせて、１月からの「飛躍の３学期」に向けた期待が伝えられ、生徒
たちは真剣な表情で耳を傾けていました。生徒発表では、各学年の代表生徒
が２学期の反省と冬休みの抱負を堂々と述べ、成長の跡を感じさせるすばら
しい内容でした。また１年保健委員からは「朝食の大切さ」についての発表が
あり、冬休み中も規則正しい生活を心がけるよう呼びかけがありました。生
徒指導担当からは、安全で有意義な冬休みの過ごし方について具体的な指導
を行いました。式の最後には、今学期に各方面で活躍した生徒の受賞報告も
行われました。
　保護者・地域の皆さん、今学期も本校の教育活動へのご理解とご協力をい
ただき、誠にありがとうございました。

junior high school

＜お知らせ＞
　学校での子どもたちの活動の様子は、「小野町教育ポータルサイト」（https://ono.fcs.ed.jp/）に
随時掲載していますので、ぜひご覧ください。

〇授業参観・学年懇談会を実施！

〇２学期終業式～成長を糧に、輝く新年へ～
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小野 中 通信

新入生オリエンテーションの様子

授業参観の様子

終業式の様子

学年懇談会の様子



high school

小野 高 通信

君の夢をカタチに！！
福島県立小野高等学校

福島県田村郡小野町大字小野新町字宿ノ後63
TEL  0247−72−3171　FAX  0247−72−6211
https://ono-h.fcs.ed.jp

◇◇令和７年度 ３学年課題研究発表会

◇◇スポーツ大会

○○お知らせ 「小野高校閉校式」

　昨年12月５日に令和７年度課題研究発表会が行われました。 午前は展示発
表、午後は口頭発表が行われ、３年生が今年１年間取り組んできた探究の成果
を発表しました。 今回の発表会には来年度本校と統合し、あぶくま柏

はくほう

鵬高校と
なる船引高校の１・２年生も参観しました。３年間の高校生活の学びの集大成
としてすばらしい発表会でした。 校内審査において展示発表部門から最優秀賞
と優秀賞の２人、口頭発表部門から最優秀賞１人が選出され、１月20日にいわ
き地区で開催された県大会へ出場しました。　　

　昨年12月17日、スポーツ大会が開催されました。 本校で３学年がそろって開催されるスポーツ大会は今回で最後となり
ます。競技種目は、ボールのかわりにソフトフリスビーを使用するドッジビーとソフトバレーボールの２種目で、どちらも
会場には笑い声と歓声、そして悲鳴があふれ、１年の締めくくりとして、とても楽しい１日を過ごすことができました。

　小野高校は、昭和17年の開校以来、令和８年３月末に84年の歴史に幕を閉じ、令和８年４月から「あぶくま柏
はくほう

鵬高
校小野校舎」となります。３月19日に本校第一体育館で閉校式を行います。 「小野高校84年間ありがとう」をテーマに
小野高校の歴史のパネル展示や、来校された卒業生や地元の方々の小野高校への思い出をメッセージノートに書いて
いただくなどの企画を考えています。 皆さんのご来校をお待ちしております。
※駐車場「小野町Ｂ＆Ｇ海洋センター 多目的グラウンド下駐車場」をご利用ください。

口頭発表

ソフトバレーボール

そば打ちの実演

全校生での記念撮影

展示発表

ドッジビー
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おのまち認定こども園通信
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地域子育て支援拠点事業（おひさまカフェ）のお知らせ
～友だちを誘って遊びませんか～

開催時間

問い合わせ

午前10時から午後３時まで

おのまち認定こども園　☎73-8321

料金

月曜日・水曜日・金曜日

無料

開催日

　おのまち認定こども園では、0歳から就学前までのお子さんや保護者の皆さんの相談や交流の場と
して、園を開放しています。（※こども園に在園していないお子さんも利用できます。）
　電話で簡単に予約できますので、お気軽にお申し込みください。

クリスマス会の様子

13 ONOIRO  February_2026



　キラッと☆おのには、小さな子どもたちが、お母さんに手を引かれニコニコと遊びにやってきます。子どもたちの
笑顔は、周囲を明るくする宝物です。保護者の皆さんも家事や仕事で慌ただしい日が続くと、お子さんとゆっくり
関わることが難しく、どうしても『おとな時間』が中心になってしまうことはありませんか？でも大丈夫です。子ども
たちは、少しの時間でも絵本を読んでもらったり、うれしかったエピソードを聞いてもらったりすることで、保護者
の皆さんのぬくもりを感じています。キラッと☆おのでは、保護者の皆さんの交流の場、子育ての相談、子育てに
関する情報収集の場としてご利用をいただいています。一息つきたいとき、ぜひご利用ください。

小野町児童館キラッと☆おの
はじめの100か月の育ちビジョン　『おとな』時間って？

問小野町児童館キラッと☆おの　☎61-4431
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○『はじめの100か月』とは、人生の基盤を築く大
切な時期、お母さんが妊娠してから小学校１年
生までの時期です。

　詳細については、こちらをご確認ください。

　キラッと☆おのでは「こども誰でも
通園制度」を実施しています。
〇利用するには事前登録・面接が必要

です。
〇利用方法など詳しく

は、町公式ウェブサ
イトをご覧ください。

こども誰でも通園制度に
ついて【 【

健やかな成長を願い
笑顔とがんばり子育て応援金贈呈

　新たな町民の誕生を祝福し、「小野町笑顔とがんばり子育て応援金」が贈られました。
　今回贈呈を受けたお子さんは次のとおりです。（敬称略）

・中野　雅
みやび

　　・草野　柊
しゅう

　・舘川　千
ち と せ

歳　　・古河　椛
か

恋
れん

　その他に、誕生記念品「おめでたいっすー」または「ベンチBOX」と、乳幼児期から読
書にふれてもらうための「絵本セット（絵本２冊と図書館バッグ）」が贈られました。

キラッと☆☆おのに遊びにきたよ！


